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Уважаемый участник олимпиады!
Вам предстоит выполнить задания, которые отличаются по уровню сложности. Перед тем, как приступить к выполнению отдельных заданий, ознакомьтесь со всей работой и правильно распределите свои силы. 
Для решения задачи используйте такой алгоритм: внимательно прочитайте задачу, обдумайте и напишите план ответа, используя бумагу для черновых записей; аккуратно и разборчиво перепишите из черновика отредактированный Вами текст.  
После выполнения всех заданий еще раз удостоверьтесь в правильности выбранных Вами ответов и написанных решений.
 На выполнение олимпиадной работы Вам предоставляется  1 час. 
 Работа считается выполненной, если Вы вовремя сдаете её членам жюри.
ЖЕЛАЕМ УСПЕХА!
Задание 1. Ответьте на вопрос. Приведите два положения.
(За каждое верное положение от 0 до 2 баллов. Максимум за вопрос - 4 балла. Максимум за задание - 8 баллов)
Вопрос 1. Нередко можно услышать: «Неужели современная наука не может найти средство для уничтожения комаров, ведь от них столько неприятностей человеку и животным. Представьте себе, что такое средство найдено. Правильно ли поступит человек, если им воспользуется? 
Вопрос 2.  Молодую березу с весны выращивают в комнатных условиях у окна, обеспечивая весь необходимый уход. Опадут ли на ней листья с наступлением осени или нет?
Задание 2. Ответьте на вопрос. Приведите шесть  положений.
(За каждое  верное положение от 0 до 1 балла. Максимум за задание -  6 баллов)
Вопрос 1. Почему в черте города у деревьев заболеваемость больше, а продолжительность жизни меньше, чем у деревьев леса?
Задание 3. Приведите три положения.
(За каждое верное положение от 0 до 2 баллов. Максимум за задание -  6 баллов)
Вопрос 1. В некоторых лесных сообществах для защиты куриных птиц проводили массовый отстрел дневных хищных птиц. Объясните, как отразилось это мероприятие на численности куриных.
Критерии оценивания каждого положения ответа или аргумента
Если ответ отсутствует или сформулирован неправильно – 0 баллов.
Правильный ответ, но неполный, без необходимого обоснования – 1 балл.
Полный, правильный и логично выстроенный ответ с обоснованием – 2 балла
Максимальное количество баллов – 20 баллов.
